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О презентации журнала 

«Приводная техника»

Уважаемые коллеги!

     С  25  по  27  мая  2010 г. в Выставочном комплексе МГТУ им. Н.Э.Баумана состоится Московская  выставка-ярмарка «Приводы, узлы, детали машин. MosDrive-2010».
     Организаторы выставки: МГТУ им. Н.Э.Баумана, НПП «Подъемтранссервис», НТЦ «Строймашавтоматизация», журнал «Приводная техника».

     26 мая в рамках деловой программы выставки «MosDrive-2010» Московский государственный открытый университет, НПП «Подъемтранссервис», редакционный совет и редакция журнала «Приводная техника» проводят презентацию этого издания. 
     Журнал знакомит читателей с техническими новинками, разработками и исследованиями в области приводов, узлов, деталей машин и механизмов. Его тематические разделы посвящены совершенствованию их конструкций, расчетов, испытаний, триботехнических характеристик и смазок, развитию производства, упрочняющих технологий, ремонта и восстановления. Содержание номеров  охватывает электрические, электромеханические, тепловые, гидравлические и пневматические приводы,  системы управления и  автоматики, передачи всех типов  -  зубчатые, червячные, шариковые, цепные, ременные и др.,  их компоненты - колеса, червяки, цепи, ремни, звездочки, шкивы, валы, оси, тормоза, муфты, подшипники, пружины и  т.п.,  соединения деталей машин,  средства  проектирования передач и визуализации этого процесса. В журнале рассматриваются вопросы технического регулирования, сертификации, метрологии, экспертизы, научно-технического и информационного обеспечения,  образования, обучения и повышения квалификации. Издание информирует о рынке приводного оборудования, представляет изготовителей, публикует интервью с учеными, конструкторами, руководителями предприятий, дает консультации специалистов, сообщает о защищенных диссертациях и выданных патентах, печатает обзоры  выставок, размещает объявления, рекламу и другую актуальную информацию. Входит в перечень изданий ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы результаты докторских и кандидатских диссертаций.
     Дополнительную информацию можно получить по тел./факс: (495) 967-69-83, 993-10-25, -26 или на сайте www.pttit.com.  Приглашаем к участию во встрече с издателями журнала и его редакционным советом.
Главный редактор
Заслуженный деятель науки России 

доктор технических наук, профессор                                                                               Г.Б.Онищенко
Председатель редакционного совета  

кандидат технических наук                                                                                     Н.И.Ивашков
Хлебникова Алла Михайловна
Тел./факс: (495) 967-69-83, 993-10-25, -26; 

e-mail: expo@pttit.com, expo@npp-pts.ru
