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Уважаемые коллеги!

     С  25  по  27  мая  2010 г. в Выставочном комплексе МГТУ им. Н.Э.Баумана состоится Московская  выставка-ярмарка «Приводы, узлы, детали машин. MosDrive-2010».
     Организаторы  выставки: МГТУ им. Н.Э.Баумана и НПП «Подъемтранссервис», НТЦ «Строймашавтоматизация», журнал «Приводная техника».

Выставочная экспозиция представляет:
●Электрические, тепловые, гидравлические и пневматические редукторные и безредукторные приводы. Источники питания. Системы управления и средства автоматики.
●Передачи: механические - зубчатые, червячные, шариковые, цепные, ременные и др.; электрические – муфты, линейные двигатели и др.; 

гидравлические и пневматические – цилиндры, гидромуфты и др.

     
●Компоненты передач - муфты, колеса, червяки, цепи, ремни, звездочки, шкивы, валы, оси, тормоза, подшипники, пружины и  др. Соединения деталей машин.
     
●Конструирование и расчеты приводов, механизмов, узлов и деталей машин. Трение, изнашивание, смазка. Испытания и испытательное оборудование. Средства  проектирования и визуализации этого процесса.  
     
●Производство, упрочнение, ремонт и восстановление приводной техники и 

деталей машин.

     
●Научное, инженерно-техническое и информационное обеспечение в сфере приводной техники. Стандартизация, сертификация, метрология и экспертиза. Образование, обучение, повышение квалификации.

     
●Торговля, сбыт, реклама.
Во время выставки с 24 по 28 мая пройдут Московский международный симпозиум по приводной технике и компонентам машин, 
Конкурс «Инженер года».
     Приглашаем  к участию  в  выставке, симпозиуме и конкурсе. Просим направить в наш адрес до 30 апреля 2010 г.: подписанные заявку-договор и план экспозиции, информацию для выставочного каталога на русском и английском языках, предложения о награждении экспонентов, документы для участия в конкурсах, ФИО стендистов и заявки на размещение в гостиницах. 

     Подробную информацию о выставке, ее мероприятиях и документах можно получить на  сайте  www.pttit.com или в Единой дирекции выставки 

тел./факс: (495)967-69-83, 993-10-25, 993-10-26;  
e-mail: expo@npp-pts.ru или expo@pttit.com
Оргкомитет выставки «MosDrive-2010»

