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Исх. № 126 / Ф от 30.07.2012г.

Руководителям предприятий 

(по списку)

С 26 по 28 февраля 2013 г. Межрегиональная общественная организация «Подъемно-транспортное научно-техническое общество» при поддержке МГТУ им. Н.Э. Баумана, НПП «Подъемтранссервис», НП СРО «РОСМА», журналов «Подъемно-транспортное дело». «Приводы и компоненты машин» проводит  8-й Московский подъемно – транспортный форум. 


В программе Форума: 10-я специализированная выставка «Подъемно-транспортная техника и технологии. ПТТиТ-2012»,  3-я Московская    выставка-ярмарка «Приводы, узлы, детали машин. MOSDRIVE–2012», 15-я Всероссийская конференция «Подъемно-транспортная техника, внутризаводской транспорт, склады», 3-й Московский международный симпозиум по приводной технике и компонентам машин, конкурсы «Наивысшее достижение года в области подъемно-транспортной техники и технологий», «Инженер года» и др.


Форум является центральным событием  года в области механизации и автоматизации подъемно-транспортных, погрузочно-разгрузочных и складских работ, основная демонстрационная и контактная площадка для российских предприятий-поставщиков техники и технологий; научных, конструкторских, образовательных и иных организаций данной сферы. Форум призван к консолидации усилий и координации работ при формировании государственной политики в области комплексной механизации и автоматизации погрузочно-разгрузочных, транспортных и складских работ.
Учитывая масштабность и социально-экономическую значимость Форума,  приглашаем Вас представить вашу компанию на выставочной экспозиции Форума и принять участие в деловой программе  Форума.

