Приложение №1

УСЛОВИЯ  УЧАСТИЯ 
в 9-й  специализированной выставке «Подъемно-транспортная техника и технологии. ПТТиТ-2011»
Настоящие «Условия» являются неотъемлемой частью Заявки-договора №     /ПТТиТ-2011 от             2011 г. и обязательны для всех участников выставки и ее мероприятий. 

Оформление участия

Участник выставки направляет в адрес Организатора заполненную и подписанную Заявку–договор до 25 октября 2011 г. и на основании выставляемого Организатором в трехдневный срок счета в течение пяти банковский дней оплачивает участие перечислением денежных средств на расчетный счет Организатора.

Организатор оставляет за собой право на редакционную правку текстовой информации в каталоге. В случае предоставления информации не в электронном виде, либо позднее 25 октября 2011 года, Организатор не гарантирует размещение этой информации в каталоге выставки.

Участнику по Договору-заявке предоставляются следующие выставочные площади:

	Закрытая  оборудованная (стенд)
	4, 6, 9, 12, 18, 24  кв. м. и более                                                   

	Закрытая, оборудованная по специальным требованиям Участника (стенд)
	В этом случае Участник направляет Организатору подписанный план застройки стенда  до 25 октября 2011 года. Расчет стоимости производится Организатором в 3-хдневный срок с направлением Участнику сметы  и  счета  на оплату

	Закрытая необорудованная
	6, 9, 12, 18, 24  кв.м. и более                                                        


Установлены следующие надбавки за расположение стенда: 10% - за открытый с 2-х сторон (угловой стенд);  15% - открытый с 3-х сторон (полуостровной стенд); 20% - открытый с 4-х сторон (островной стенд), 35% - наличие второго этажа на стенде.
Состав оборудования закрытой оборудованной площади (стенда) – согласно листу комплектации Организатора (направляется по требованию Участника).

Регистрационный взнос включает в себя: регистрацию Участника, аккредитацию до 2-х человек с предоставлением двух бейджей-пропусков, дающих право на проход в выставочный комплекс с 9.00 часов, размещение информации до 600 знаков в официальном каталоге выставки; 1 экземпляр каталога; пакет документов участника выставки; 5 приглашений на посещение выставки; участие во всех мероприятиях выставки, кроме мероприятий, требующих персонального приглашения; 1 приглашение на официальный прием по случаю открытия выставки. В случае отказа от участия, оплаченный регистрационный взнос не возвращается, при этом гарантируется размещение информации Участника в официальном каталоге. 

Общие условия участия
Дополнительное оборудование и услуги предоставляются Участнику по расценкам Организатора.

Время проведения монтажных работ для Участников – 14 ноября 2011 года с 9.00 до 18.00 часов. Время работы выставки - с 10.00 до 18.00 часов. Время проведения демонтажных работ для Участников – 17 ноября 2011 года с 15.00 до 18.00 часов. Во время проведения монтажных и демонтажных работ, а также с 9.00 до 18.00 часов в дни работы выставки присутствие представителя Участника на стенде является обязательным.

Организатор не несет ответственности за пропажу или повреждение экспонатов и других материальных ценностей, принадлежащих Участнику в дневное время с 9.00 до 18.00 часов во время монтажа, демонтажа и в дни работы выставки.
Страхование экспонатов, оборудования, персонала и других рисков производится Участником самостоятельно в соответствии с Законом страхования РФ.

Организатор обеспечивает общую охрану выставочного павильона с 18.00 до 9.00 следующего дня, уборку общей территории выставки и проходов экспозиции, общую рекламу выставки, общее электроосвещение.

Моментом завершения действия договорных отношений является подписание двустороннего акта сдачи-приемки выполненных работ и оказанных услуг в соответствии с Заявкой-договором и получение Участником счета – фактуры. 
Участник обязан:

Обеспечить готовность экспозиции к моменту открытия выставки и освободить заявленные площади в течение 3 часов после ее закрытия.

Соблюдать правила внутреннего распорядка, противопожарной безопасности и эксплуатации оборудования, установленные в павильоне и на открытых площадках. Курение в помещениях выставочного комплекса запрещено.

Без согласования с Организатором не производить работы по монтажу и демонтажу экспозиции, электромонтажные, сантехнические и др. работы, а также не размещать рекламно-информационные тексты и иное оформление на внешней стороне экспозиции. Досрочное освобождение Участником выставочной площади не допускается.

Не предоставлять услуги по проведению выставки или ее части третьим лицам без согласования с Организатором.

Представитель Участника должен иметь при себе оригинал заявки-договора с подлинными подписями и печатью и доверенность на право  участия в выставке, подписания  и получения  документов.

Организатор обязан:

Предоставить Участнику заказанные и оплаченные им услуги в соответствии с заявкой-договором.

Сообщить экспоненту даты, порядок и место заезда автотранспорта  для ввоза и вывоза  экспонатов.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств Организатор и Участник несут ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ. Споры и разногласия, взаимные претензии разрешаются совместно Участником и Организатором путем переговоров, а в случае отсутствия согласия по спорным вопросам они передаются заинтересованной стороной на рассмотрение в Арбитражный суд г. Москвы.

Участник оплачивает пеню в размере 100% от стоимости участия за каждый день просрочки вывоза экспонатов, а также стоимость их перемещения и хранения на складе.

Организатор и Участник освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящей Заявке-Договору, если это неисполнение явилось следствием непреодолимой силы, а именно: пожара, наводнения, землетрясения, военных действий, решений и действий исполнительных и законодательных органов государственной власти.

О форс-мажорных обстоятельствах Организатор и Участник извещают друг друга письменно (по факсу или телеграммой) в течение одних суток с момента их наступления.
ОРГАНИЗАТОР ВЫСТАВКИ: Межрегиональная общественная организация «Подъемно-транспортное  научно-техническое общество: Региональные объединения специалистов»
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